

# sledimo vam

## FUGIRANJE TALNE OBLOGE IZ KERAMIČNIH PLOŠČIC

**KERAMIČARSTVO**  
*Špacapan & Kralj*

Keramičarstvo Špacapan & Kralj iz Ozeljana pri Novi Gorici je bilo ustanovljeno pred šestimi leti, vendar izkušnje obeh ustanoviteljev segajo precej dlje nazaj. Strokovno polaganje, svetovanje pri izbiri materialov in profesionalno obravnavanje stranke so le nekatere od odlik podjetja Špacapan & Kralj. Čeprav so za njimi tudi izvedbe nekaterih velikih poslovnih objektov, so zasebne stranke, ki jim sledijo od zamisli do rešitve, najštevilčnejši kupci. Izvajalci za vse svoje delo, od polaganja estriha do talne obloge, sprejemajo odgovornost in dajejo jamstvo.

Pomembno je, da izvajalec sledi novim izdelkom in modnim smernicam, zato se podjetje Špacapan & Kralj redno udeležuje sejma Cersaie v Bologni in predstavitev seminarjev, ki jih organizirajo podjetja. Na trgu je namreč čedalje več novih in izpopolnjenih izdelkov za polaganje keramičnih ploščic, na primer fugirne mase, odporne proti vodi, ki so idealna rešitev za polaganje ploščic na balkone ali terase. Izvajalci se namreč najpogosteje srečujejo z vprašanjem zamakanja pri zunanjem polaganju, z novimi materiali, ki prihajajo na trg, pa bodo rezultati veliko boljši.

Fugiranje keramičnih ploščic je ena od pomembnih stopenj, ki vpliva na končni videz položene obloge. Predstavili vam bomo, kako se ga lotevajo v podjetju Špacapan & Kralj.

### PRIPRAVA PRED FUGIRANJEM

Preden začnemo delo, moramo še nezapolnjene fuge dobro očistiti. Pomembno je, da od polaganja ploščic mine dovolj časa, se pravi, da sta lepilo ali malta dovolj utrjena. Predvsem je treba biti pozoren takrat, ko ploščice lepimo z disperzijskimi lepili in je

sušenje zaradi nevpojnih ploščic in podlage bolj počasno.

### IZBIRA FUGIRNE MASE

Fugirne mase za ploščice so lahko cementne brez dodatkov, z organskimi dodatki in navadno tudi s pigmentom ali večkomponentne, disperzijske ali na podlagi sintetičnih smol. Pred izbiro fugirne mase moramo upoštevati predvsem:

- namembnost prostora in ustreznost fugirne mase, na primer neprepustnost, odpornost proti vročini, čistilnim in kemičnim sredstvom ter bakterijam;
- bela ali svetla fugirna masa sčasoma potemni;
- fugirna masa s pigmentom sčasoma pobledi, predvsem če za čiščenje uporabljamo močne detergente in kemikalije.

### FUGIRANJE

Fugirno maso z gumijastim strgalom ali orodjem za fugiranje nanašamo na površino, dokler fuge niso zapolnjene. Površina nanosa naj bo tako velika, da jo lahko obdelamo, preden se začne masa strjevati. To je odvisno tudi od klimatskih razmer v prostoru. Fugiramo lahko ročno, ali s posebnim strojem.

Preden se masa strdi, očistimo fuge. Čistimo ročno z vlažno krpo ali vlažno gobo ali pa uporabimo za to namenjen stroj. Še posebno bodimo previdni pri temeljitem odstranjevanju, ko uporabimo fugirno maso na podlagi sintetičnih smol.

Če so na površini še vedno ostanki fugirne mase, kar se lahko zgodi pri ploščicah z rustikalnim videzom, uporabimo posebna čistila, ki se dobijo na trgu. Čistimo lahko prav tako ročno ali strojno.

